



## 菏泽第二批 “第一书记”今日上岗

“我宣誓,我自愿到贫困农村担任‘第一书记’……”5日下午,为期三天的菏泽市第三批“第一书记”培训班圆满结束,本次培训主要围绕有关农村改革、农村政策法规、农村基层社会管理、信访稳定等方面进行辅导。今日,来自市直各单位的100名“第一书记”将正式进入新的工作岗位。图为,培训结束后,100名“第一书记”集体宣誓。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

# 祈平安、赏民俗、泡温泉……

### 定陶借力仿山庙会打造休闲旅游地

本报定陶5月5日讯(记者 董梦婕) 草长莺飞时节不知道去哪玩?来定陶仿山古庙会吧。3日,一年一度的仿山庙会开幕,与往年相比,将文化与旅游、非物质文化遗产紧密结合,大唱“文化戏”,庙会俨然从“传统家宴”升级成了“文化大餐”。

“这些娃娃真是用泥捏的吗?太可爱了。”快看这个,面部表情

捏得真到位。”游客纷纷被这些小手工艺品吸引,他们拿出手机、相机竞相拍照留念。

据了解,每年农历三月二十五到二十九日的仿山古庙会,是民间百姓为纪念曹国第一代国君曹叔振铎而举办的祭祀活动,他们来寺院礼佛烧香,踏青寻春,进而商贩云集,依庙成市。随着定陶旅游业的发展,今年传统的古庙会

被充实了新的内容。

“传统庙会就是集市,除小商贩获得些收入外,其余经贸活动和旅游附加值收入几乎为零,今年一些大企业和非遗也积极参加,提升了庙会的档次和规模。”仿山旅游区总经理张惠说,今年庙会规模是往年的三倍,旨在打造集宗教朝觐、寻根祭祖、集市贸易、休闲娱乐为一体的大型民间

集会。

除了可以逛庙会,市民还可以到仿山景区重金打造的温泉度假区乘船游湖、洗温泉浴、打高尔夫,多样的娱乐休闲项目极受游客欢迎。定陶县委常委、常务副县长张继争表示,今后将进一步挖掘仿山历史文化资源,推进文化与经济、文化与旅游的深度融合,办更有影响力的庙会。

另外,2013年仿山庙会期间,还将举办多场文化展演、传统体育表演和九宫格游戏活动;举办特色商品、工艺品、知名企业产品大型展销会;举办定陶县工业化、城镇化、农业化、文化旅游等社会经济发展成果展,为市民呈现集文化展演、商贸旅游、美食消费于一体,以“休闲”、“惠民”为宗旨的庙会。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒  
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信,真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真实学成为做人处事的根本;货真价实会是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

全新桑塔纳厂家特批部分现车,先到先得,欲购从速!

New Santana 全新桑塔纳

全民真力量 搜索Q

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

上海大众菏泽众望汽车销售服务有限公司

销售热线:0530-5366488 5951234

地址:菏泽市人民路969号

郓城众发直营店

销售热线:0530-6415666

地址:郓城县蒋庙灯塔南300米路西



Das Auto.